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arctan(—g) =Q arcsin(g) =P, arccos(—l) =0

3 2 2

Yukarida verilen o, [3 ve O acilari icin cos(a + [3 + O) ifade-
sinin degeri kactir?

N-L -2 g

1 V3 V2
2 2 2

D)~ B




I cos(arcsin(i))— 12
' 13 13

|| sin(arccos(—ﬁ)) __ 4
' 5 5

1 tan(arc cot(—i)) R
' 15 8

ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) | ve Il C) I ve Il
D) Il ve Il E) 1, 1l ve Il




arctan ()(2 -2Xx-1)=q

1
to = —
cota 5
olduguna gore, arctan(x) asagidakilerden hangisi olabilir?
T T 37 T T
A)? B)? C)T D)—? E)—?




f(X) = COS X

g(X) = % + arc tan x fonksiyonlari veriliyor.

Buna gore, (fog)(3) degeri kactir?

3 1 1
A-7= B-7= O—F= D

3
J10

01‘4:».



X, Yy, z ve t acgilari [0, 27] arasinda olmak Uzere,

A
X = arcsm(s)

1
Y = arccos(— 3)

,
— arctan| ——
Z = arc an( 3)

1
t= =
arcco (3)

esitlikleri veriliyor.

Buna goére, x, y, z ve t acilarinin kiiciikten biiyiige dogru
siralanisi asagidakilerden hangisidir?

At<x<y<z B)z<y<x<t C)x<t<y<z

D)z<y<t<X E)y<z<x<t




arctan(2 — 3x) + arctan( i ) = g

olduguna gore, x kactir?
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=»> ABC ucgeninin kenar uzunluklari a, b, ¢ ve ¢evrel ¢emberin yari¢cap! R olmak

uzere,
a b C

° /\ ° /\
sinA sinC

= ~ = = 2R
sinB

=» bagintisina Sinus Teoremi denir.




Yukaridaki sekilde gorildagu gibi 3 arkadas goélin etrafinda
farkli yerlerden oltalarini atmiglardir.

Sekilde verilenlere gore, tano. nin degeri kactir?

NS BE 02 D=2 B




Bir ABC Uc¢geninin i¢ acilarn sirasi ile A, B ve C iken kenar
uzunluklar a, b, ve c dir.

Bu ucgenle ilgili olarak,

« Cevresi 28 birimdir.
« 4s5inA=3sinB + 3sinC
oldugu bilindigine gore, a kenari ka¢ birimdir?

A) 4 B) 8 C) 12 D) 15 E) 18




A Sekildeki ABC

ucgeninde
30°\
; 9 AB| =8
AC| =
BD| _ 2
BC| 5
B D C
olduguna gore, sin o. degeri kactir?
8 4 3 2 1
A) — B) — C)— D) — E) —
)35 )3 ) )3 )3




IAB|] 1

PN
ekilde verilen ABC lUcgeninde = dir.
S e AC| 5
Buna gore, Cs?rffse‘:’ orani asagidakilerden hangisidir?
m+n 2m n k

n
k N m 2m




IBD| =3
BE| =2
EC| =
N
M(BDE) = a
N
m(BAC) =
B 2 E 4 C
. 2.2 _ L
Yukanda verilen u¢cgende cos o = 3 olduguna gére, sinf3
degeri kactir?
1 V3 1 V2
A) 3 B) 4 C) 5 D) - E) 1
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=» ABC ucgeninin kenar uzunluklari a, b ve ¢ olsun.

a® = b + ¢? - 2.b.c.cosA




ABC ucgeninin kenar uzunluklari arasinda,

as + b3

a+b
bagintisi olduguna gore, (ﬁ + E) kac derecedir?

2

— C

A) 30 B) 60 C) 90 D) 120 E) 150




C H

Sekilde verilen kiipte, |BC| = 4 ve |KE| = 2 olduguna gore,
cosx degeri kactir?

4 3 4 7
B) — = D)-=  EF-L
)5 )5 - )~3




IAB| = 8
D IAC| = 15
IDE| = 5
IEF| = 2

B E C m(DEF) = x

Yukarida verilen ABC ucgenindeki bilgilere gore sinx
degeri kactir?
5 7 7 7 5

A= B O-z D--% B-—




Yukaridaki sekilde 4 arkadas bir daire cizerek ve daire tzerin-
de kalarak top oynayacaklardir.

Sekilde verilenlere gore, x degeri ka¢c m’dir?

A) 1 B) 2 C)2v3 D)3v2 E)5






